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Cher responsable du recrutement,
J'ai le plaisir de postuler pour le poste d'assistant comptable chez IDconcept Engineering. L'opportunité de travailler pour votre société, l'opérateur à la croissance la plus rapide dans son domaine, m'enthousiasme. En effet, je suis dans un processus de recherche de nouveaux défis dans ma carrière comptable. 
Ayant passé plusieurs années dans le secteur public, je possède une connaissance approfondie des principes comptables au Maroc ainsi que des bases de l'audit. Je considère que mes connaissances correspondent très bien à cette offre d'emploi. En outre, j'ai fait preuve lors de mes précédentes expérience d'une grande capacité d'apprentissage et d'adaptation.
Dans le cadre de mes fonctions précédentes au sein d'entreprises telles que ABN Software, j'ai travaillé respectivement en tant qu'assistante comptable du directeur financier et d'assistance dans le service d'audit interne. Ces expériences m'ont donné une perspective double :
· D'un coté, sur la production des informations financières ;
· De l'autre, sur le processus de revue de ces informations.
Ceci m'a donné une opportunité exceptionnelle de participer à la mise en œuvre fructueuse d'un nouveau logiciel de comptabilité. Dans ce processus, j'ai été initié à la notion de gestion des projets et au respect des deadlines.
Je tiens également à souligner ma capacité à soutenir les comptables seniors en accomplissant efficacement toutes les tâches qui leur sont déléguées.
Par ailleurs, le cursus master que je poursuit actuellement me permet de continuellement améliorer mes connaissances et de les mettre en oeuvre en temps réel au service de mes tâches.
Je vous remercie de m'avoir donné l'occasion de prendre en considération votre candidature pour le poste d'assistant comptable. Je vous remercie du temps consacré à l'examen de ma candidature. Je me réjouis de toute interaction ultérieure où je serai plus qu'heureux de discuter plus en détail de la nature spécifique de mes expériences antérieures. J'espère faire partie de l'équipe et participer à l'effort de reconstruction des communautés de manière durable.
Sincèrement,
Sarah Belail
