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Cher Monsieur le directeur des ressources humaines,
Je vous écris pour vous faire part de mon intérêt pour le poste de spécialiste en comptabilité à Fleurs & Arôme. En effet, lorsque j'ai lu la description du poste, j'étais enthousiaste à l'idée de postuler car j'ai visité l'établissement et j'admire beaucoup les produits respectueux de l'environnement que votre société produit. Je considère qu'une telle entreprise citoyenne est un atout pour notre communauté. 
En ce qui concerne le poste, je considère que les tâches énumérées correspondent bien à mes compétences. Vous avez besoin d'une personne très organisée et efficace, capable de rester positive et agréable dans des délais stricts. Je pense que mon expérience et ma formation conviennent parfaitement pour ce poste.
Dans le cadre de mes précédentes fonctions de comptable salarié chez Excelium Audit et Conseil. Dans le cadre de ce poste, j'étais en charge d'un portefeuille de clients que j'ai tenu avec précision sur le logiciel Sage en gérant moi-même plusieurs projets et en apprenant régulièrement de nouveaux concepts dans le respect des délais. J'étais responsable de la compilation des états financiers de mes clients en vue de les fournir à l'auditeur. J'ai fait office de liaison entre l'équipe d'audit externe et le service comptable interne.
J'ai également occupé plusieurs postes de service à la clientèle au fil des ans avant de faire mes études postsecondaires, ce qui m'a permis de développer d'excellentes aptitudes à la communication et à la résolution de conflits. Je maîtrise les logiciels de comptabilité, y compris, mais sans s'y limiter, MS Excel, Word, PowerPoint. Je maîtrise à la perfectionne le calendrier fiscal.
Je souhaiterais vous rencontrer pour détailler plus mes compétence. Je suis certain de représenter un profil correspondant à ce que vous cherchez. En ce qui me concerne, ce poste correspond parfaitement à ce que je recherche comme évolution professionnelle.
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