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Cher responsable du recrutement ,
Je suis heureuse de postuler pour le poste de stagiaire en comptabilité chez Upsilon Consulting pour mon stage de fin d'études. En tant qu'étudiant en comptabilité, j'avais hâte de postuler pour un stage afin d'expérimenter la comptabilité dans le monde réel.
Au cours de mes quatre dernières années à l'université Mohamed V, j'ai étudié en profondeur un large éventail de sujets. J'ai étudié des sujets tels que les systèmes d'information comptable, l'audit, la comptabilité analytique, les systèmes d'information informatique, l'économie, la finance et le marketing. Je crois que je possède les solides capacités mathématiques et les connaissances comptables nécessaires pour réussir.
En tant que stagiaire en comptabilité chez votre société, j'ai de solides connaissances en mathématiques à mettre à profit. À l'école primaire, j'ai participé à un camp de mathématiques chaque été. J'ai reçu presque toutes les récompenses possibles pour les élèves les plus performants en mathématiques. J'ai même suivi un cours spécial une fois par semaine avec mes camarades de classe spécialisés en mathématiques. Ce goût du chiffre m'a conduit à m'inscrire dans une licence en gestion pour suivre des cours de gestion et de comptabilité de base. Pendant ma dernière année, j'ai suivi une formation d'entraînement pratique à la comptabilité sur logiciel.
Je vous remercie de votre temps et de l'attention que vous avez portée à ma candidature. J'ai hâte d'en savoir plus sur votre cabinet. Je suis impatient d'apprendre de professionnels expérimentés dans le domaine de la comptabilité et de découvrir ce que c'est que d'être comptable.
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments distingués,
Malika Adaoui

